REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0591707183001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL EN

FURGONETAS LAS FUENTES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: MINO ORMAZA MARIO FABRICIO

CONTADOR:

TENORIO ROBAYO BARBARA CASANDRA

FEC, INICIO ACTIVIDADES:

29/01/2004

FEC. CONSTITUCION:

29/01/2004

FEC. INSCRIPCION:

31/03/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/08/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIO DE TRANSPORTE EN FURGONETAS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: COTOPAXI Cantón: LATACUNGA Parroquia: ELOY ALFARO (SAN FELIPE) Ciudadela: LAS FUENTES Calle: IMBABURA Número: 1-63 Intersección: AV. MARCO AURELIO SUBIA Referencia ubicación: A CINCUENTA METROS AL SURESTE DE LAS BODEGAS DEL HIERRO Telefono Trabajo: 032809856 Celular: 097018434

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL CENTRO I\ COTOPAXI

ABIERTOS:

CERRADOS:

- 0

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES
COTOPAXI

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MJVR010808

Lugar de emisión: LATACUNGA/CALLE SANCHEZFecha y hora: 12/08/2009

SURVICIO DE RENTAS INTERNAS - R. U. C

Página 1 de 2

del-001-al-

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0591707183001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL EN

FURGONETAS LAS FUENTES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 29/01/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

SERVICIO DE TRANSPORTE EN FURGONETAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Cantón: LATACUNGA Parroquia: ELOY ALFARO (SAN FELIPE) Ciudadela: LAS FUENTES Calle: IMBABURA Número: 1-63 Intersección: AV. MARCO AURELIO SUBIA Referencia: A CINCUENTA METROS AL SURESTE DE LAS BODEGAS DEL HIERRO Telefono Trabajo: 032809856 Celular: 097018434

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

R.U.C GISTRO UNICO DE CONTRIBUYE COTOPAXI

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MJVR010808

Lugar de emisión: LATACUNGA/CALLE SANCHEZFecha y hora: 12/08/2009

Página 2 de